



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

26 липня 2024 року

м. Мена

№ 152

**Про дозвіл на видалення
аварійних та перерослих
дерев**

Розглянувши звернення Кот Любові Микитівни, Кордибанюк Василюки Лук'янівни, Пилипенко Ольги Вікторівни, Лойченко Наталії Олександрівни, Ситника Дмитрія Миколайовича, директора ТОВ Менський ДОК «Казковий - 2» Пилипенко Оксани Олексіївни, старости Волосківського старостинського округу та в. о. старости Покровсько - Слобідського старостинського округу Андрійченка Юрія Михайловича про видалення зелених насаджень, які знаходяться в межах населених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради по обстеженню зелених насаджень від 16 липня 2024 року № 78-87, керуючись ст. 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 із змінами та доповненнями, виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:

<i>Прізвище, ім'я, по-батькові заявника</i>	<i>Місце розташування</i>	<i>Перелік рослин, які підлягають видаленню</i>
м. Мена		
Кот Л.М.	пров. Григорія Кочура, 17	6 тополь;
Кордибанюк В. Л.	уроч. «Остреч», 2	2 берези, 4 сосни;
Пилипенко О. В.	вул. Берегова, 4	1 береза;
Лойченко Н.О.	вул. Гімназійна, 2	1 липа;
Ситнику Д. М.	вул. Зарічна (біля ставка)	2 тополі, 2 ясени;
Директору ТОВ Менський ДОК «Казковий-2»	«Казковий-2» (на території) територія біля дороги	39 сосен, 3 берези; 800м ² чагарнику, 10 сосен;
с. Покровське		
В.о. старости Покровсько- Слобідського	вул. Козацька, 3	1 клен, 3 вишні;

старостинського округу		
с. Слобідка		
В.о. старости Покровсько-Слобідського старостинського округу	вул.Братів Федоренків (територія колишнього дитячого садочка)	6 акацій;
с. Степанівка		
Старості Волосківського старостинського округу	вул. Героїв України (територія біля пам'ятника)	12 ялинок

2.Видалену деревину на звернення громадян надати як компенсацію за витрати при видаленні аварійних та перерослих дерев. Після проведених робіт по видаленню дерев вказану територію привести в належний стан. Заборонити спалювання порубкових решток під час знесення зелених насаджень.

3. Видалення дерев за зверненнями в.о. старости Покровсько-Слобідського старостинського округу та старости Волосківського старостинського округу Андрійченка А.М., Кот Л. М., Пилипенко О. В., Лойченко Н.О. провести відповідно до «Програми підтримки КП «Менакомунпослуга» Менської міської ради на 2022-2024рр.» Після оприбуткування деревини винести на розгляд виконавчого комітету Менської міської ради питання про подальше її використання.

4. Рішення набирає чинності для кожного заявника окремо з дня доведення його в установленому порядку до відома заявників.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаєвого С.М.

Секретар ради



Юрій СТАЛЬНИЧЕНКО

